
 

 
 

Putovanje Gruzija i Jermenija - 11.06.2026

   DAN 1     11.06.2026 - Beograd - Tbilisi
 
  

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu Nikola Tesla u 11.00 h. Poletanje aviona za Tbilisi (let JU
890) u 13.20h. Sletanje u Tbilisi 18,20h. Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

   DAN 2     12.06.2026 - Tbilisi (razgledanje grada) - „Hronike Gruzije “
 
 

Doručka. Razgledanje počinjemo obilaskom monumentalnog spomenika Hronike Gruzije ( „Chronicles of
Georgia“) smeštenom na brdu Keeni iznad veštačkog jezera poznatog kao Tbilisijsko more, koji prikazuje
ključne trenutke iz gruzinske istorije i hrišćanske tradicije. Autor ovog impresivnog dela je poznati
gruzinski vajar Zurab Tsereteli, a izgradnja je započeta 1985. godine, iako spomenik nikada nije potpuno
završen. Sastoji se od 16 stubova visokih između 30 i 35 metara, izrađenih od kamena i bronze. Gornji
delovi stubova prikazuju gruzinske kraljeve, kraljice, pesnike i heroje, dok donji delovi prikazuju scene iz
života Isusa Hrista, čime se ističe duboka povezanost Gruzije sa hrišćanstvom. Pored stubova nalazi se i
krst od vinove loze, poznat kao krst Svete Nine, koji simbolizuje pokrštavanje Gruzije. Spomenik pruža
panoramski pogled na Tbilisi i okolinu, a zbog svoje monumentalnosti i simbolike često se naziva
„gruzinskim Stounhendžom“. Nastavak obilaska čarobnog Starog Tbilisija – mesta gde prošlost šapuće
kroz kaldrmisane ulice, a svaki kutak priča svoju priču. Prva stanica biće crkva Metekhi, uzvišena iznad
trga Meidan, odakle se pruža veličanstven pogled na grad i reku Mtkvari. Nastavljamo laganom šetnjom
preko poetskog Mosta mira, staklene konstrukcije koja simbolično povezuje stari i novi deo grada.
Očaraće Vas Sat-kula, bajkovita i neobična građevina sa krivim tornjem i lutkarskim satnim mehanizmom,
svakog punog sata oživljava uz pojavu zlatnog anđela koji udara u zvono. Šetnju nastavljamo prema
živopisnoj ulici Šardeni, umetničkom i gastronomskom srcu grada, ispunjenom šarenim kafićima,
galerijama i neodoljivim mirisima lokalnih vina i specijaliteta. Zatim se žičarom penjemo ka legendarnoj
tvrđavi Narikala, odakle se pruža veličanstven pogled na staro gradsko jezgro. Kratka šetnja vodi nas do
statue Majke Gruzije, koja simbolizuje gostoprimstvo i snagu – u jednoj ruci vino za prijatelje, u drugoj
mač za neprijatelje.  Slobodno vreme. Noćenje.
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   DAN 3     13.06.2026 - Tbilisi-Sveticoveli-Mcheta-Džvari-Boržomi– Akhalcikhe
 
 

Doručak. Odjavićemo se iz hotela i započinjemo još jedno uzbudljivo poglavlje našeg putovanja vožnjom
do drevne Mchete – prve prestonice Gruzije, mesta gde je hrišćanstvo prvi put pustilo korene u ovom delu
sveta. Nad gradom se nadvija veličanstveni manastir Džvari iz 6. veka, čija tišina posmatra moćno
spajanje reka Mtkvari i Aragvi. Put nas vodi ka katedrali Sveticoveli, jednog od najsvetijih mesta u Gruziji,
za koju legenda kaže da čuva Hristovu haljinu. Ova monumentalna građevina iz 11. veka, zajedno sa
Džvarijem, krasi UNESKO-vu listu svetske baštine i stoji kao svedok večnosti među kamenim zidinama.
Nastavak puta u manastir Džvari iz VI veka koji uzdiže se iznad Mckete, na mestu gde je sveta Nino
podigla prvi krst u Gruziji. Njegova jednostavna arhitektura i duhovna snaga čine ga simbolom ranog
hrišćanstva. Sa uzvišenja se pruža spektakularan pogled na dolinu i reke, a mesto odiše mirom, tišinom i
istorijom. Džvari je pod zaštitom UNESCO-a i jedno je od najvažnijih svetilišta u zemlji. Put nas vodi južno,
ka jednom od najčuvenijih banjskih lečilišta u Gruziji, Borjomiju poznatom po svojim lekovitim mineralnim
izvorima . Ovaj grad se doživljava više kao oaza zdravlja i harmonije nego kao destinacija – ovde priroda
leči i telo i dušu. Posetićemo Boržomi (Borjomi) Park, smešten u srcu raskošnog zelenila, gde ćete
prošetati kroz senovite aleje i osluškivati tiho šuštanje lišća koje vas vodi do statue Prometeja, koja
ponosno stoji u podnožju malog vodopada. Voda kao izvor zdravlja ovde izvire vekovima. Nakon uživanja
u lekovitom ambijentu Boržomija, nastavljamo ka Akhalcikhi, gradu bogate istorije i orijentalnog šarma.
Smeštaj u hotelu. Slobodno vreme. Noćenje.
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   DAN 4     14.06. 2026. - Akhalcikhe - Vardzija – Bavra – Gjumri – Jerevan
 
 

Posle doručka, krećemo prema jednom od najimpresivnijih čuda srednjovekovne arhitekture – pećinskom
gradu Vardžija. Urezan duboko u litice planine Erušeti, na visini od 1.300 metara nadmorske visine, ovaj
zadivljujući kompleks prostire se oko 500 metara duž stene i sadrži do devetnaest nivoa skrivenih
prostorija. Izgrađena u 12. veku za vreme kralja Đorđa III, a dovršena pod vladavinom njegove čuvene
ćerke, kraljice Tamare, Vardzija je zamišljena kao utvrđeni manastir i sklonište od neprijatelja. Više od
600 pećinskih prostorija, tajnih hodnika, uskih stepenica i uklesanih kapela, stvaraju atmosferu mistike i
tišine, u kojoj su nekada živeli monasi, učenjaci i plemstvo. Ovaj jedinstveni kompleks odaje duboko
poštovanje prema duhovnosti i genijalnosti svojih graditelja, a pogled sa litica budi strahopoštovanje pred
moći prirode i čoveka. Nakon istraživanja ovog svetilišta uklesanog u kamenu, prelazimo granični prelaz
Bavra i ulazimo u Jermeniju. Naše sledeće odredište je Gjumri, drugi po veličini grad u zemlji, poznat po
svojoj umetničkoj duši, šarmantnoj staroj gradskoj jezgri i srdačnim, toplim ljudima. Nekada važno
trgovačko i kulturno središte, Gjumri danas očarava posetioce istorijskim distriktom Kumajri, ispunjenim
prepoznatljivim građevinama od crnog i crvenog tufa, romantičnim dvorištima i živopisnim trgovima gde i
dalje odzvanja muzika prošlih vremena. Put se nastavlja ka Jerevanu, prestonici Jermenije, gradu u kojem
se vekovna istorija prepliće sa savremenim životom. Noćenje u Jerevanu.
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   DAN 5     15.06.2026. - Obilazak Jerevana - Garni – Geghard – Jerevan
 
 

Doručak. Polazak u obilazak Jerevana poslednje od 12 kroz istoriju prestonica Jermenije: upoznaćemo
centar grada, Trg Republike, Severnu aveniju, Spomenik Majci Jermeniji, parlament, predsedničku palatu,
zgradu opere, jezero Labudova, kao i Spomen kompleks genocida nad Jermenima iz 1915. Godine. Zatim
ćemo posetiti Kompleks Kaskada, savremeno umetničko srce grada, čije stepenište i bulevar ukrašavaju
umetničke instalacije. Sa vrha se pruža panoramski pogled na grad i Ararat, a zalazak sunca ovde deluje
gotovo nestvarno. U večernjim satima, Kaskada oživi – prepuna je osmeha, muzike i razgovora – mesto
gde se susreću lokalci i turisti, pod zvezdanim jermenskim nebom. Kraća pauza posle koje polazimo ka
selu Garni, gde se nalazi poslednji očuvani paganski hram u Jermeniji – hram posvećen bogu Sunca,
Mirtu. Izgradio ga je još 77. godine nove ere kralj Trdata iz dinastije Aršakida. Svojom antičkom
elegancijom, stubovima koji prkose vekovima i položajem s pogledom na dolinu, hram Garni deluje
gotovo nestvarno. U njegovoj neposrednoj blizini obići ćemo i ruševine kraljevske palate i carskog
kupatila, koji svedoče o luksuzu antičkog života. Pravićemo fotografsku pauzu kod luka Charents, s kojeg
se pruža čarobni pogled na planinu Ararat, večnog svedoka jermenske prošlosti i duhovnosti. Pauzu za
ručak ćemo napraviti u lokalnom domaćinstvu gde ćete imati priliku da uživate u demonstraciji pripreme
tradicionalnog tankog hleba — lavaša i probati različita jela jermenske kuhinje. Lavaš, njegova priprema,
značenje i izgled kao izraz kulturnog identiteta Jermenije, upisan je 2014. godine na Listu nematerijalne
svetske kulturne baštine. Sledi obilazak manastira Geghard, svetinji iz 4.veka, delimično uklesanom u
stenu, nazvanog po „Svetom koplju“ koje je, prema predanju, probilo Hristovo telo na raspeću. Atmosfera
manastira, uz igru svetlosti i kamena, duboko je duhovna. Ova svetinja uvrštena je u svetsku baštinu
UNESCO-a. Povratak u Jerevan i večernja šetnja do Trga Republike koji očarava svojim muzičkim
fontanama. Povratak hotel . Noćenje u Jerevanu.
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   DAN 6     16.06.2026. - Jerevan - Khor Virap -Zvartnots – Ečmijadzin – Jerevan
 
 

   DAN 7     17.06.2026. - Jezero Sevan – Dilijan – Sanahin i Haghpat – Tbilisi
 
  

Posle doručka, krećemo ka jezeru Sevan „dragulju Jermenije“–jednom od najvećih visokoplaninskih
slatkovodnih jezera na svetu. Krstarenje čamcem po jezeru. Na poluostrvu jezera posećujemo manastir
Sevanavank iz 9. veka, s kog se pruža prelep pogled na plavetnilo okruženo planinama. Nastavljamo
vožnju ka gradiću Dilidžan, poznatom kao „Jermenska Švajcarska“ zbog svojih šuma i svežeg planinskog
vazduha. U starom zanatskom kvartu možete videti radove lokalnih umetnika i uživati u autentičnoj
atmosferi. Put nas dalje vodi kroz severnu Jermeniju, ka regiji Lori, bogatoj prirodom i istorijom. Obilazimo
manastire Sanahin i Haghpat iz 10. veka – bisere srednjovekovne arhitekture, umetnosti i nauke, mesta
gde su stvarani prvi skriptorijumi i gajena poezija pesnika Sajat-Nove. Uvršteni su u svetsku baštinu
UNESCO-a. Povratak u Gruziju.  Smeštaj i noćenje u Tbilisiju.
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Doručak. U jutarnjim časovima krećemo put plodne doline Ararat, gde nas dočekuje veličanstveni pogled
na biblijsku planinu Ararat, čiji snegom prekriveni dvostruki vrhovi blistaju pod suncem kao kapije između
sveta i večnosti. Dolazimo do manastira Hor Virap, smeštenog na malom uzvišenju iznad tamnice u kojoj
je Sveti Grigorije Prosvetitelj bio zatvoren čak 13 godina. Njegovo oslobađanje 301. godine označilo je
sudbinski trenutak – kada je Jermenija uvrstena među prve hrišćanske države na svetu. Silazak u samu
tamnicu je snažno iskustvo – mesto patnje postalo je simbol nade i vere. Nastavljamo ka jednom od
najlepših arhitektonskih čuda Jermenije – hramu Zvartnoc (641–661), čije ime potiče od reči “Zwart”, što
znači „radosno i prelepo“. Iako danas stoji u ruševinama, ove ostatke karakteriše neizmerna gracioznost i
duhovna elegancija – kao da kamenje i dalje čuva melodiju starih molitvi. Zbog svog izuzetnog značaja,
hram je upisan na UNESCO-vu listu svetske baštine. Sledeća stanica je Ečmijadzin, drevna prestonica
Jermenije i srce Jermenske apostolske crkve – mestu gde, prema predanju, nebo dodiruje zemlju. Ovde
ćemo posetiti Ečmijadzinsku katedralu, osnovanu 301. godine od strane Svetog Grigorija Prosvetitelja.
Katedrala, jedno od najstarijih hrišćanskih svetilišta na svetu, danas je veličanstveni kompleks koji
obuhvata duhovnu akademiju, rezidenciju glavnog episkopa jermenske apostolske crkve, sinod,
biblioteku i muzej svetih relikvija. U muzeju ćete videti bogatu zbirku zlatnih i srebrnih liturgijskih
predmeta, dragog kamenja, sveti kopljasti mač i ogromni srebrni kazan za pravljenje svetog mira – sve to
čini ovo mesto svetinjom svetskog značaja. Povratak u Jerevan. Noćenje.



   DAN 8     18.06.2026. - Tbilisi- Kakhetiji- Signagi Bodbe-Tbilisi
 
 

        
 

Doručak. Putovanje započinje vožnjom ka istočnom regionu Kakhetiji, poznatom vinskom kraju Gruzije,
gde ćemo imati priliku da upoznamo drevna tradiciju proizvodnje vina, uživati u pejzažu i šarmantnim
gradovima. Epitet jednog od najromantičnijih i najlepših gruzijskih gradova nosi Signagi. Smešten na brdu
na 790 metara nadmorske visine, pruža panoramski pogled na dolinu Alazani i snežne vrhove Kavkaza.
Poznat je kao „Grad ljubavi“ jer ima kuću za venčanja otvorenu 24 sata. Očaravaju kaldrmisane ulice sa
pastelno obojenim balkonima i tradicionalnim gruzijskim kućama. Grad je okružen starim zidinama
nadomak koga se nalazi manastir Bodbe (izgrađen u 9. veku) posvećen Svetoj Nini, ženi koja je donela
hrišćanstvo u Gruziju. Okružen čempresima i ružama, manastir pruža miran pogled na dolinu , a kraća
šetnja vodi do izvora Svete Nini, za koji se veruje da ima isceliteljsku moć. Obilazak nastavljamo kroz
vinograde Kakhetije, gde se vekovima neguje proizvodnja vina u glinenim posudama zvanim qvevri.
Degustacija vina u lokalnoj vinariji uz priče vinara o tradiciji staroj više od 8.000 godina. Povratak u Tbilisi
. Slobodno vreme do transfera na aerodrom u 23,30h.  

   DAN 9     19.06.2026. - Tbilisi - Beograd
 
  

 Poletanje aviona za Beograd u 03,35 h (let JU 891). Sletanje na beogradski aerodrom u 04,50h.

  CENA UKLJUČUJE
• Avio prevoz na relaciji Beograd – Tbilisi – Beograd
• Aerodromske takse ( u trenutku objavljivanja programa iznose 65 euri čiji je iznos podložan promeni i
plaćaju se u agenciji pre polaska, konačan iznos biće poznat dva dana pred put )
• Prtljag od 23 kg i ručna torba do 8 kg 
• Transfer aerodrom – hotel – aerodrom u Tbilisiju
• Smeštaj u dvokrevetnim standardnim sobama na bazi 7 noćenja sa doručkom u hotelu 4*
  ( 4 noćenja u hotelu u Gruziji i 3 noćenja u hotelu u Jermeniji) 
•  Autobuski prevoz prema programu kroz Gruziju i Jermeniju
•  Usluge lokalnog vodiča 
•  Usluge vodiča agencije iz Beograda tokom putovanja
• Ulaznice: žičara Tbilisi , park Bordžomi, pećinski grad Vardzija,hram Garni, hram Zvartnoc,
Memorial i muzej genocida u Jerevanu
• Ručak u lokalnom domaćinstvu u regiji Garni uz demonstraciju  pravljenja  tradicionalnog  lavaš hleba
• Degustacija vina u regiji Kakheti
• Krstarenje jezerom Sevan u trajanju od jednog sata 
• Flašicu vode tokom izleta po putniku 
• Troškovi organizacije i realizacije putovanja
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Cene po osobi: 1599 eur
doplata za 1/1 sobu isključivo na upit



  CENA NE UKLJUČUJE
•  Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
•  Individualni troškovi
•  Usluge  koje nisu naznačene u programu putovanja
•  Obroci ( ručak i večera) koji nisu naznačene u programu putovanja
•  Doplata za jednokrevetnu sobu  (na upit)

Za realizaciju putovanja potrebno je minimum 20 putnika
SMEŠTAJ U TBILISIJU:    BRIM HOTEL 4*  
Lokacija : Ovaj moderan, ekološki osmišljen hotel smešten u istorijskom kvartu Avlabari, na svega nekoliko
minuta hoda od centra grada i znamenitosti poput Narikala tvrđave i Mosta mira.
Hotel se ističe po korišćenju solarne energije kao glavnog izvora napajanja, što ga čini prvim takvim hotelom
u Gruziji. Enterijer kombinuje minimalistički dizajn sa umetničkim detaljima, stvarajući prijatnu i inspirativnu
atmosferu. Hotelski sadržaj: recepcija 24/7, rooftop restoran sa panoramskim pogledom na Tbilisi, bar i
lounge zona, konferencijska sala za poslovne događaje, besplatan Wi-Fi u celom objektu, privatni parking.
Smestaj: Sobe imaju klimatizaciju i grejanje, besplatni WiFi-, mini-bar i aparat za kafu, flat-screen televizor sa
satelitskim kanalima i sef, kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom i fenom za kosu, radni sto i sef.
Hotelski sadržaj: Recepcija 24 h, restoran, bar/lounge, besplatan WiFi, grejanje, besplatan parking.

SMEŠTAJ U AKALCIKEU:   AKHALTSIKHE INN  HOTEL 4*
Lokacija : Nalazi se u centru mesta Akalcike, 15 metara od glavne pošte, 60 metara od pozorišta i 100
metara od zgrade opštine. Hotelski sadržaj: Recepcija, restoran KING "TAMAR", konferencijska sala,
centralno grejanje, centralna klimatizacija. Smestaj: Sobe imaju kupatilo sa kadom ili tušem, satelitsku
televiziju, telefon i Wi-Fi.

SMEŠTAJ U JEREVANU :   ANI CENTRAL INN HOTEL  4* 
Lokacija : Nalazi se na 3 minuta hoda od metro stanice Zoravar Andranik i na 10 minuta hoda od Trga
Republike i Nacionalne umetničke galerije. Nadomak hotela se nalaze brojni restorani i barovi. Hotelski
sadržaj : Recepcija na raspolaganju 24 h , restoran, lounge bar, zatvoreni grejani bazen i sauna. Besplatan
bežični internet je dostupan u celom hotelu.
Smeštaj : Sobe su klimatizovane i imaju TV i sef,  kupatilo sa fenom za kosu i besplatnim toaletnim priborom.
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Ovaj program je u skladu sa posebno štampanim OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA organizatora, koje molimo
da tražite. OPŠTI USLOVI PUTOVANJA Organizatora su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije .
Mole se putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Organizator smatra da je putnik upoznat sa
Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
U cenu putovanja nije uračunato medjunarodno putno zdravstveno osiguranje.

NAČIN I USLOVI PLAĆANJA
Cene putovanja su iskazane u evrima. Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu
NBS na dan uplate. Plaćanje se može vršiti u gotovini, uplatom preko računa. U slučaju promene kursa
dinara nenaplaćeni deo podleže promeni (valutna klauzula). Rezervacija se potvrdjuje uplatom akontacije u
iznosu od 40% od cene putovanja. Ostatak od 60% uplaćuje se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje,
osim ako nije drugačije naglašeno (Ranibooking, akcije…).
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OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJE
● U okviru razgledanja gradova navede nih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci
enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture , osim kada je to predviđeno programom
putovanja.
● Organizator zadržava pravo izmene redosleda realizacije programa u zavisnosti od drugih objektivnih
okolnosti (poremećaja u avio saobraćaju, vremenskih prilika, ograničenja vezanih za otvaranje i zatvaranje
određenih objekata i razloga tehničke prirode.…).
● Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza, izmene deviznog kursa,
nedovoljnog broja putnika i slično izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili da otkaže putovanje.
● U slučaju nedovoljnog broja putnika agencija će biti primorana da otkaže putovanje i to najkasnije 5 dana
pre polaska na put.
● Organizator ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće ulazak putnika na
teritoriju EU ili zemlje u tranzitu zbog učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih i carinskih propisa
● Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim stvarima,
prtljagu. Organizator ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak tokom
putovanja iz bilo kog razloga.
● Opšti uslovi putovanja T.A. Organizatora Olympic Travela Licenca 198/2021, Kat A su usklađeni sa
Zakonom o turizmu Republike Srbije .Mole se putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na
putovanje. Organizator smatra da je putnik upoznat sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave
(ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.
Posrednik u prodaji T.A. Sani Trade & Tours doo, Kneza Miloša 88b, Beograd.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE
● Rok za prijavljivanje za ovo putovanje je 20 dana pre polaska na put ili do popune mesta.
● Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama – uz blagovremeni upit i doplatu.
● Organizator zadržava pravo promene hotela za drugi iste ili više kategorije na sličnoj lokaciji, kao i avio
kompanije
● Uobičajeno je da se u hotele ulazi oko 14.00 sati, a napuštaju poslednjeg dana boravka oko 09.00 sati
● Hoteli su kategorisani od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalaze.
● Organizator putovanja zadržava pravo da promeni hotel za drugi, iste ili više kategorije na sličnoj lokaciji.
● Državljanima Srbije koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, nije potrebna viza za Gruziju i
Jermeniju.
● Putnici koji poseduju inostrani pasoš treba sami da se informišu kod nadležnih ambasada (konzulata) o
graničnim, viznim i svim ostalim propisima koji važe za zemlje u koje se putuje i obezbede odgovarajuće
isprave.
● Organizator putovanja preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog
putnog zdravstvenog osiguranja.
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